

和疤痕说 Byebye 报名即享免费体验

活动专线: 63873178, 限60个名额

市民细数疤痕的种种烦恼

市民于小姐: 疤痕让我很自卑, 我的梦想也被搁浅。

今年刚满20岁的于小姐是个漂亮高挑的女孩, 喜欢漂亮的衣服和饰品, 最大的梦想是做一名专业的模特, 但美丽的锁骨旁却因意外留下了一条长长的疤痕, 为此, 梦想也被搁浅。每逢夏季, 只能盯着美丽的衣服黯然自伤, 总用高领的衣服来遮盖住难看的疤痕。于小姐现在最大的梦想就是能将疤痕修复掉, 穿上自己喜欢的漂亮衣服。

市民王女士: 生孩子时留下的剖宫产疤痕和妊娠纹太难看了, 夏天出汗的时候又痛又痒。

王女士的孩子已经两岁了, 看着孩子一天天长大, 开始关注久未关心的自己, 经历了瘦身、美容, 逐渐恢复了原有的身材和皮

肤, 但肚子上的剖宫产疤痕和妊娠纹实在太难看了, 低腰的裙子和裤子不敢穿, 也放弃了自己最喜欢的运动——游泳。剖宫产疤痕似一条长色的虫子一样爬在白皙的肚皮上, 周围被一条条妊娠纹所包围, 很是影响王女士的心情。

市民何先生: 经历了数次失败的除疤痕, 都不知道该怎么办了。

何先生提起自己的疤痕仍是感叹不已, 现在去疤痕产品越来越多, 去疤的方式也越来越多, 可是在自己尝试不少方法失败后, 却不敢再轻易去尝试了。何先生称, 疤痕虽然不大, 但是疤痕的位置使做生意的他很忌讳, 因此才决意要去掉疤痕。但经历了两三年, 钱花了不少, 疤痕不仅没有去掉反而有越去越严重的倾向。

全免费体验可以得到哪些保障

免费检测专家定案

很多疤痕患者在不了解自己疤痕的情况下胡乱使用产品, 不能做到对症修复, 因而花费了冤枉钱也起不到效果, 欣奕除疤则根据疤痕的类型、个人体质、饮食偏好等各方面进行出发来制订综合的方案, 在体验活动中让患者正确了解自己的疤痕类型及修复方法。

免费护理、修复疤痕

欣奕机构采用的生态无创修复方法, 是在传统除疤方法的基础上结合皮肤原理与疤痕形成机理而总结出来的, 以因疤而异专疤专治的原

征寻“疤痕受害者”参与免费活动

如果你是疤痕的“受害者”, 如果你正在寻找有效的除疤方法, 快报名参与欣奕除疤的免费活动, 全免费体验专线: 0371—63873178。

凡有以下情况者均可报名参与:

1. 烧烫伤疤痕、手术疤痕、青春痘疤痕、妊娠

则, 采用纯外用产品与理疗的结合, 不损伤周边皮肤, 不会对疤痕造成二次伤害。并且在修复的过程中由专家定案, 护理师全程修复护理, 让患者无任何后顾之忧。

免费使用除疤产品

很多疤痕患者因为受到疤痕的折磨而盲目采用一些快速除疤方式, 专家称, 诸如手术切除、激素针以及磨削的方式不能对存在于皮下的疤痕组织进行修复, 只能治标却达不到根本, 有的会刺激疤痕更加严重。欣奕除疤则根据皮肤的原理, 结合外用、口服、贴剂、理疗等方法进行综合的修复。

纹、剖宫产手术以及各种外伤引起的疤痕。2. 因疤痕而产生自卑、内向等心理者。3. 采用过手术切除、注射激素等方法失败或复发者。4. 用过除疤产品而无效果者。

亚飞 玉韩

“食”话实说

核桃营养丰富 吃多也会上火



核桃, 与扁桃、腰果、榛子并称为世界著名的“四大干果”。不仅味美, 而且营养价值很高。其卓越的健脑效果和丰富的营养价值, 为越来越多的人所推崇。

据了解, 核桃全身都是宝: 其中的磷脂对脑神经有良好的保健作用; 核桃油中所含的油酸和亚麻酸是不饱和脂肪酸, 有防治动脉硬化的功效。孕妇多食核桃有利于胎儿大脑发育; 儿童多食益智; 成年人多食可润肤黑发治燥; 中老年人常食可防心脑血管疾病。

专家提醒说, 核桃火气大, 含油脂多, 吃多了会令人上火、恶心, 正在上火、腹泻的人不宜吃。同时, 专家还说, 核桃仁有通便作用, 但核桃外壳煮水却可治疗腹泻。另外, 核桃仁含鞣酸, 可与铁剂及钙剂结合降低药效。“有的人喜欢将核桃仁表面的褐色薄皮剥掉, 这样会损失掉一部分营养, 所以不要剥掉这层皮。”

还要注意吃核桃不可贪多, 因其本身热量比较高, 过多食用不能被充分地吸收, 还会被作为胆固醇储存起来, 结果适得其反。一般来说, 每天四五个核桃即可, 同时应当减少摄入其他脂肪, 以免热量过高。

鲁楠

一个电话, 让眼睛年轻 10 岁



最新消息, 黑眼圈、肿眼袋、鱼尾纹, 能让眼睛衰老 10 岁, 但如今, 随着功效型化妆品的问世, 人们终于可以不用再为此烦恼了。

在郑州金博大负一楼玛莎专柜, 笔者见到了刚引进的法国玛莎精油。营业员正在为一名女士试妆, 左眼抹上了玛莎, 右眼却没有抹。仅仅几分钟过后, 有了明显的变化, 左眼和右眼出现了明显的不同, 左眼黑眼圈变淡、肿眼袋变小、鱼尾纹变细。

“耳听为虚, 眼见为实!” 玛莎营业员说, “我们就是要当场为顾客试验, 让她亲眼见到效果, 这样才能彻底打消疑虑。顾客会更放心, 自然会买。”

笔者了解到, 由于航天技术的长足发展, 促使功效型化妆品提前问世。太空中失重、失眠、强辐射非常严重, 走下飞船的宇航员都比较憔悴, 百分百出现黑眼圈、肿眼袋, 比登船时苍老了 5~10 岁。法国玛莎和美国姬玛斯是最早用于宇航员的特殊化妆品, 可以帮助他们在短时间内恢复青春。当然, 对于地球表面的人来说, 见效更是迅速, 完全消除黑眼圈和眼袋, 只需要 1 小瓶。

法国玛莎已经进驻国内市场, 包括郑州。所以, 郑州市不论男女, 拨打 0371-55511625 预约, 就可以当场体验一下让眼睛年轻 10 岁的感觉。

俊芳

山楂只消不补 多吃并无益处

宝宝不爱吃饭, 有些妈妈会买山楂给宝宝当零食吃, 认为这可以开胃助消化。

医学研究表明, 山楂的确有促进胃液分泌的作用, 能帮助消化, 是临床上常用的一味消导药。然而营养专家发现, 过量进食山楂并不会带来更多的益处, 反而会浪费与损害。宝宝进食山楂时, 吃进了较多的糖分和淀粉, 经消化吸收后会使血糖保持在较高的水平, 会使宝宝没有饥饿感, 影响饮食。由于山楂提供的能量有限, 营养单一, 久之会导致宝宝营养不良、贫血等。中医认为, 山楂只消不补, 对脾胃虚弱者不宜多食, 无食物积滞者更不要用。

因此, 饭前饭后少量吃几片山楂, 可增加宝宝食欲、帮助消化, 但不可拿它当零食过量食用。

鲁楠

冬虫夏草巧治肾病

开辟降肌酐、降尿素氮、消蛋白尿 恢复肾功能新路

张大爷 1999 年患糖尿病肾病、肾功能不全, 一直采用排毒和控制症状的药物, 但效果欠佳, 到 2007 年时肌酐已 640, 在服用藏瑞冬虫夏草一年多后, 肾功能恢复正常。藏瑞冬虫夏草为什么有如此神奇的功效呢?

病理研究显示, 肾病患者肾小球滤过膜遭到免疫复合物破坏, 滤过功能紊乱, 营养物质从尿液中流失, 病人出现蛋白尿和血尿; 更为重要的是肾脏失去排毒功能, 本应该过滤到尿液中的肌酐等毒素滞留在血液里, 导致肌酐、尿素氮等升高, 伴发贫血、高血压、水肿等, 若未能控制, 进入尿毒症期, 造成全身损害, 危及生命。因此药物治疗肾病, 如果不能清除免疫复合物, 单纯排毒和控制症状, 仅能减慢肾病发展, 并不能从根本上治疗肾病,

既摆脱不了对药物依赖, 也无法防止肾病反复发

作和加重。现代药理研究证明, 冬虫夏草所含“虫草多糖”能有效清除肾小球滤膜上的免疫复合物, 增加肾小球过滤, 使受损的肾功能恢复, 降低尿蛋白、血清肌酐、尿素氮指数, 从而消除水肿、血尿, 减少透析次数; 而“虫草酸”能促进肾小管再生, 加快萎缩肾脏的恢复。

藏瑞冬虫夏草采用国家专利(专利号 ZL97110448.4), 将德国纳米技术、中药膜分离技术相结合, 将冬虫夏草在体内的药效提高了 3 倍以上, 已列入国家火炬计划项目推广, 上市 4 年来, 解除了数万肾病和尿毒症患者的痛苦。

详情咨询: 0371-60591122

小心电子按摩器“副作用”

盲目按摩易加重或诱发疾病

近年来, 保健按摩器市场变得火爆起来。大部分人认为电子按摩器没有副作用, 但专家认为, 按摩器一旦使用不当, 就会加重或诱发疾病, 中老年人一定不要过分依赖它, 更不能将其作为治病手段。

专家提醒老年人, 如果身体某个关节或者肌腱部位正处于“红肿热痛”的急性炎症期, 千万不可盲目按摩, 否则炎症会加剧, 严重时还会引发骨髓炎。如果长了疖子或肿瘤, 也不宜使用电子按摩器。因为体表的刺激, 会使毛细血管扩张, 局部血流量增加, 易导致病变部位扩散, 可能加重病情。若有骨折和关节脱位, 早期不能使用电子按摩器, 因为当骨折或关节

部位受损后, 由于肌张力的作用会造成骨移位, 若过早进行按摩, 则会使骨移位加剧, 反而不利于康复。而皮肤病、传染病、淋巴结炎、血液病患者更要慎用电子按摩器, 同时, 对于高血压、贫血的患者, 应特别注意不要在颈侧动脉处按摩, 以免血流加速, 发生意外。

此外, 电子按摩器在老人空腹、饱食、醉酒和剧烈运动后都要严禁使用, 否则会使血液流速进一步加快, 胃部平滑肌蠕动增强, 易造成恶心、呕吐、胸闷、气急等不适。老人初次使用按摩器的时间不宜过长, 最好先试用 10~15 分钟, 以后可以逐渐增加到半小时。

亚飞